

Errata

Publication X

In equation (1), ϵ_N and ϵ_D should be replaced by ϵ_{NA} and ϵ_{DA} , respectively.